

INFORMARE

Prin prezenta, vă informăm că prin HCL nr. 41/2024 adoptată în temeiul Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 107/2024 au fost aprobate o serie de facilități fiscale constând în anularea unor obligații bugetare restante datorate bugetului local.

Precizăm că situația certă a obligațiilor bugetare pe care le datorați va fi stabilită prin certificatul de atestare fiscală ce va fi comunicat către dumneavoastră, în situația în care depuneți **NOTIFICARE** privind intenția de a beneficia de anularea unor obligații bugetare.

Contribuabilii care sunt persoane fizice beneficiază de anularea unui procent din obligațiile bugetare principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv, astfel

- a) Se anulează un procent de 50% din obligațiile bugetare principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv, dacă cuantumul obligațiilor bugetare principale este mai mic de 5.000 lei inclusiv, caz în care trebuie achitată diferența de procent de 50% până la data depunerii cererii de anulare a unor obligații bugetare dar nu mai târziu de 25 noiembrie 2024 inclusiv;
- b) Se anulează un procent de 25% din obligațiile principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv, dacă cuantumul obligațiilor bugetare principale este mai mare de 5.000 lei caz în care trebuie achitată diferența de procent de 75% până la data depunerii cererii de anulare a unor obligații bugetare dar nu mai târziu de 25 noiembrie 2024 inclusiv.

În ambele situații se beneficiază și de anularea accesoriilor (dobânzi, penalități și toate accesoriile) aferente obligațiilor bugetare restante la data de 31 august 2024 inclusiv.

În plus față de achitarea obligațiilor principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv, în procentul mai sus menționat, trebuie să îndepliniți și următoarele condiții:

- a) Să achitați toate obligațiile bugetare principale și accesorii cu termene de plată cuprinse între data de 1 septembrie 2024 și data depunerii cererii, până la data depunerii cererii dar nu mai târziu de 25 noiembrie 2024 inclusiv;
- b) Să depuneți o cerere de anulare a unor obligații bugetare până la data de 25 noiembrie 2024 inclusiv.

Pentru informații suplimentare cu privire la facilități precum și la situația dumneavoastră fiscală, vă așteptăm la sediul primăriei Călugăreni.